

PD Podbrdo      Matična št. 5127645000  
Podbrdo 73/A      Šifra dejavnosti 93.120  
5243 Podbrdo      D. št. SI57522685  
Transakcijski račun 04753-0000139002  
TEL. št. 00386(05)3808260



---

## TRADICIONALNO SREČANJE PLANINCEV NA ČRNI PRSTI (Baška grapa)

Planinsko društvo Podbrdo vabi v soboto, 17. septembra 2016, na tradicionalno srečanje planincev na Črno prst. Planinci in prijatelji gora se bodo zbrali pri koči Zorka Jelinčiča, kjer bo ob 11. uri darovana sveta maša v spomin pokojnim planincem.

Sledilo bo druženje ob živi glasbi, plesu in dobri jedači. Za vse to bodo poskrbeli prizadevni člani Planinskega društva Podbrdo.

### Informacije:

Planinsko društvo Podbrdo,  
Lilijana Gatej  
gsm 041 872 014, [lilijanagatej@gmail.com](mailto:lilijanagatej@gmail.com)

Dostop:

[http://www.hribi.net/gora/crna\\_prst/1/87](http://www.hribi.net/gora/crna_prst/1/87)

### Dostop do izhodišča: KAL - ČRNA PRST

#### a) IZ GORENJSKE SMERI

Najprej se zapeljemo v Škofjo Loko, nato pa z vožnjo nadaljujemo proti Železnikom, Podbrdu in Tolminu. Nekaj kilometrov za Podbrdom, pa bomo prišli do križišča, kjer se ostro v desno odcepi ožja vzpenjajoča cesta proti vasem Znojile, Stržišče in Kal. Razmeroma ozki cesti sledimo proti vasi Kal, kjer na primernem prostoru sredi vasi tudi parkiramo.

#### b) IZ PRIMORSKE SMERI

S ceste Idrija - Most na Soči, pri kraju Bača pri Modreju zavijemo desno, oz. levo, če prihajamo iz smeri Posočja in z vožnjo nadaljujemo proti Podbrdu. Za krajem Hudajužna, pa prispemo do križišča, kjer nas oznake za vasi Znojile, Stržišče in Kal usmerijo levo na ožjo vzpenjajočo cesto. Razmeroma ozki cesti, nato sledimo do vasi Kal, kjer v središču le te parkiramo na primernem prostoru.

### Opis poti:

Ob izhodišču opazimo oznake za Črno prst, ki nas mimo korita z vodo in nekaj hiš povedejo na kolovoz, ki se najprej vzpne čez travnato pobočje, nato pa preide v gozd, skozi katerega se nato nekaj časa vzpenjamo. Višje se priključimo slabši gozdni cesti, kateri sledimo v desno, mi pa po njej hodimo do označenega razpotja na sedlu Sedlo.

S Sedla, od koder se nam priključi pot iz Podbrda, nadaljujemo levo ter kolovozu sledimo le še kratek čas, saj nas nato markacije usmerijo levo na pešpot, ki se prične vse strmeje vzpenjati skozi gozd. Višje se steza prehodno nekoliko položi, nato pa nas pripelje do razgledišča s klopco. Nekoliko za klopco se steza razcepi na dva dela (bolj uhojena je desna pot), nato pa se po približno 15 minutah spet združita. Le malo nad združitvijo obeh poti, pa prispemo do naslednje klopce, od katere se nam odpre lep razgled proti Kobli in vrhovom nad Soriško planino.

Od klopce še kratek čas nadaljujemo skozi gozd, nato pa pot preide na vse bolj razgledna travnata pobočja. Ko stopimo iz gozda, se pot počasi prične obračati nekoliko proti desni, nato pa zavije levo ter se prečno vzpne do sedla Čez Suho, kjer se nam priključi pot iz bohinske strani.

Tu nadaljujemo levo ter se ob pogledih na Baško grapo, Bohinj in najvišje vrhove Julijskih Alp, v nekaj minutah povzpne do Doma na Črni prsti, ki se nahaja le nekaj metrov pod vrhom.

Dom Zorka Jelinčiča obidem po levi strani in se čez kratko strmo pobočje v nekaj korakih povzpne na razgleden vrh.

<http://www.pdpodbrdo.si/>

<https://www.facebook.com/Planinsko-dru%C5%A1tvo-Podbrdo-1116481018445109/>